

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. Kéziratokat nem küldünk vissza. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK!

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET ELVELEK FOGADUNK!

ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva. Egy évre... 40 kor. Egy negyedévre... 10 kor.

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs. EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

Más számunk főbb közleményei: Vezércikk: Vissza! Felelet Tiszának. A Kossuth-párt állásfoglalása.

Vissza! Ha gróf Tisza Istvánnak az volt a célja, hogy lehetőleg tegye a parlament békességes, eredményes munkálkodását: ugy ezt a célját elérte.

Számíthatott-e arra, hogy a függetlenségi párt tűrni fogja az alkotmányos jogok egész terén a rombolásnak azt a rettenetes munkáját, melytől ő ugyiszlóval programmul tűzött magának?

Nem, gróf Tisza István nem tehetett föl a függetlenségi párttal ilyen kegyetlen leiderséget, ilyen grúli könyvelmiséget. A ketszer-kettő bizonyosságával állhatott előtte az, hogy a függetlenségi párt nem tűrheti a parlamenti ellenállás megtörésére irányult merényletet, tudván azt, hogy ez mivégből csinálódik.

Gróf Tisza István nagyon jól tudta, hogy a mostani időpont teljességgel nem alkalmas házszabálymódosításokra. Nagyon jól tudhatta, hogy ilyenféle terv mögött a függetlenségi párt nyomban meglátja azt a mélyseges fekete örvényt, melybe a nemzet beletaszitani akarja az, a ki a törvényhozás ellenállási képességének tönkretételére tesz kísérletet.

Egész pörén, meztelenül áll az egész nemzet közvéleménye előtt a mostani házszabálymódosítási terv tulajdonképpen való célja. Nem a mindennapi való obstrukció megszüntetése ennek a tervnek a célja.

Jól és bölcsen mutatott rá ma a függetlenségi párt értekezletén Kossuth Ferencz arra az irtozatos veszedelmre, mely a magyar nemzetet és a magyar alkotmányt fenyegeti.

A függetlenségi párt megteszi azt, amit megtehet, hogy ettől a veszedelemtől megmentse az országot. Még kellő időben emelte föl tiltakozó szavát. Komolyan és méltósággal. A hazafiság lobogó szent érzésével, a nemzet fenséges érdekei iránt tartozó kötelességének tiszta tudatával.

Irtozatos tévedésben vannak azok, akik azt hiszik, hogy a házszabálymódosítás eszméje a parlament munkaképességének biztosítását célzó gondolat forrásból fakadt. Nem, ezzel az eszmével egy egész politikai rendszer szelleme és törekvése fűződik össze.

A magyar alkotmányban az 1867-iki szerencsétlen kiegyezés mellett is még megmaradt csekély erőnek elemészítése az a törekvés, mely itt kibontakozik a maga félelmetes sötétségével. Ennek a törekvésnek haszontalan csekélység az obstrukció megnevezése. Haszontalan csekélység még a klotúr is. Többre tör. És csakugyan, az, ami a mostani házszabálymódo-

sítási terv mögött rejlik, több is ennél. A pénz- és veradó megszerzésének utjából akar ellakarítani minden akadályt. A kormány a nemzeti dmasztiból való királyt szolgálja, a többség a kormányt szolgálja. Csak a parlamenti kisebbség él a nemzeti ellenállás jogaival és az ezzel összefüzdő nagy és szent kötelességgel. Tehát meg kell fosztani a kisebbséget ettől a jogtól, meg kell fosztani a kötelesség teljesítésének eszközeitől. Ha ez megtörténik: akkor szabadon gőzölhat a hatalom e nemzet alkotmányai, szabadon gőzölhat e nemzet összes érdekeinek világában.

Igy állott és másképp nem is állhatott a kérdés a függetlenségi párt előtt mai értekezletén. Oh nem volt itt nézetteltérés. Országvilág láthatja im, hogy ez a párt csak az ország és nemzet érdekeit tartja szem előtt. Haigazi veszedelem fenyegeti a nemzetet: elül minden egyenlenség, s a tiszta hazafiság szent tüze hevíti e táborban a lelkeket.

Am láthatja gróf Tisza István, hogy a függetlenségi pártot nem lehet megfélemlíteni. Együtt érez vezérével, a ki megmondta, hogy a törvényhozás ellenállási jogának elkobzása olyan kérdés, a melynél a függetlenségi párt nem alkuszik senkivel és szembeáll mindenkivel. Mindenkivel. A hatalom legyűrheti, ha van hozzá elég lelkiismerete. Egy léha és könnyelmű nemzedék zagyva közszelleme is cserbenhagyhatja. Mindegy. Teljesíti kötelességét, s ha kell inkább feláldozza önmagát is, de az elkövetkező nemzedék számára megakarja hagyni örökségképen a hazafias önfeláldozás erényét.

Ha gróf Tisza István bizonyoságot akar tenni arról, hogy a parlament munkaképességét akarja csak biztosítani és nem lebeg előtte az a rettenetes cél, mely a függetlenségi pártot oly irtozatosan megdöbbeníti: akkor még elejét veheti a bajnak. Tegye félre tervét, hagyja jobb időkre és akkor is küszöbölje ki belőle az utonczmegajánlásnak és az államháztartás eszközei megajánlásának azt a kényszerét, mely ha valaha intézményes formában létrejönne: az egész magyar alkotmány csufságos csödbe kerülne.

Még nem késő. Még változtathat a dolgokon. Rajta áll. Az ország nyugalma, a nemzet érdekeinek védelme,

az alkotmány szentsége sokkal becsesebbek, semhogy ezekért föl ne áldozhatna egy kis álszerméret. Legföljebb azt jegyzék föl róla, hogy tévedett, de tévedését belátta. Amde, ha csökönnyösen megmarad terve mellett, sokkal kárhözhatóbb ítéletet fog róla mondani egy későbbi nemzedék.

Felelet Tiszának.

A Kossuth-párt állásfoglalása. Tisza István miniszterelnök ma bejegyezte előre hirdetett indítványát: a függetlenségi- és negyvennyolcas párt pedig este értekezletet tartott. Az értekezleten szóba került Tisza indítványa is; a párt egyhangulag elhatározta, hogy a házszabályok módosítását előkészítő bizottságban részt nem vesz, a házszabályok módosításáról egyáltalában tudni nem akar.

Ez a határozat senkit meg nem lephet. Az utonczmegajánlási jog és költségvetési jog oly jogai a nemzetnek, hogy azokért a függetlenségi pártunk sikra kell szállania. A házszabályok ugynevezett módosítása ezt a két jogot veszélyezteti; a Kossuth-párt tehát nem tehet mást, mint hogy a veszélyt minden tőle telhető módon elhárítani igyekszik. Ma megellette az első lépést a cél felé: még helyet sem akar a bizottságban! És ezt egyhangulag határozta el, mintegy válaszolva azokra a rágalmakra, amelyek terjesztésében ismét serénykednek. Nehány esti lap ép ma adta hírül, hogy a Kossuth-párt fölrobban, ugy, hogy híre-hanva sem marad. Igazán itt lenne az ideje, hogy efféle gyerekségek megszűnjének, ime itt a fényes példája, mennyire nincs egy fikarcnyi komoly alapjuk az efajta, a Kossuth-pártot molesztáló gyanúsítgatásnak.

A néppárt, amely ma este szintén értekezletet tartott, ugyanazt határozta, amit a Kossuth-párt; nem megy bele a bizottságba. Az ellenzéki pártoknak ilyen való magunktartását hírül vitték a miniszterelnöknek, aki arra így válaszolt:

Hát akkor nélkülük fogjuk megcsinálni a reviziót! ... Ebben is téved a miniszterelnök ur.

A függetlenségi- és 48-as párt mai országos érdeki és Tisza tervére bizonyára döntő hatása határozatának nagy jelentőségét vezércikkünkben fejtjük ki, itt pedig számot adunk az értekezlet lefolyásáról s azokról az egyéb hírekről, amelyek ezt a mostani izgalmasá llett politikai szituációt jellemzik:

Vissza az indítványról!

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as Kossuth párt ma este 6 órakor Kossuth Ferencz elnökelelalt értekezletet tartott. Megjelentek: Kossuth Ferencz elnök, Nesi Pál jegyző, Ráth Endre jegyző, gróf Benyóvszky Sándor, Komjáthy Béla, Sebess Dénes, Leszky Gyula, Szatmári Mór, Gabányi Miklós, Horváth Gyula, Papp Zoltán, Hentaller Lajos, Polányi Géza, Benes László, Bakonyi Samu, Endrey Gyula, Hegedűs Károly, Krasznay Ferenc, Rákosi Viktor, Olaj Lajos, Gaál Sándor, Malatinszky György, Thaly Kálmán, Boda Vilmos, Hilberth Károly, Visontai Soma, Lukács Gyula, Thaly Ferencz, Sturmán György, Károly József, Barla Ferencz és Barla Odón. Napirend előtt.

Elégítél Thaly Kálmánnak.

Papp Zoltán megkövette Thaly Kálmánt, akiről a minapi békeüzenet átnyújtása alkalmából egy laphon igen kilíndős hangú és az ősz tudóshoz, a puritán lelkű politikushoz csakugyan nem méltó verset írogatott. Miután ezt tegnap a pártban Pap Zoltánnak alaposan szemére hányták, ma bocsnátot kért és a párt színe előtt innepélyesen kijelentette, hogy sajnálja a dolgot és Thaly nagy érdemeit tisztelttel ismeri el. Visszavonja még a sértő szándékot is.

Konjáthy Béla Pap Zoltán kijelentését kibővíteti kívánja azzal, hogy Pap Zoltán Thaly előtt ne csak mint író és költő előtt, de mint politikai egyéniség előtt is hajlong meg. Indítványozza, hogy mondja ki a párt, hogy Thaly Kálmán iránt politikai multjánál fogva a legnagyobb tisztelettel és ragaszkodással viseltetik. Pap Zoltán kijelenti, hogy a legtovább áll mögé Thaly Kálmán politikai tisztességét meggyanúsítani.

Advertisement for 'Az Egyetértés tárczája' (The Correspondence of the Party). It lists various names and their contributions to the publication, including 'Egy leányról', 'Szomjas lelek', and 'Vértessy Gyula'.

Advertisement for 'Szomjas lelek' (Thirsty Soul). It features a poem by Vértessy Gyula and a list of names associated with the publication, including 'Egy leányról' and 'Vértessy Gyula'.

Advertisement for 'Vértessy Gyula' (Vértessy Gyula). It features a poem by Vértessy Gyula and a list of names associated with the publication, including 'Egy leányról' and 'Vértessy Gyula'.

Advertisement for 'Vértessy Gyula' (Vértessy Gyula). It features a poem by Vértessy Gyula and a list of names associated with the publication, including 'Egy leányról' and 'Vértessy Gyula'.

Advertisement for 'Vértessy Gyula' (Vértessy Gyula). It features a poem by Vértessy Gyula and a list of names associated with the publication, including 'Egy leányról' and 'Vértessy Gyula'.

drága mulatság. A legtöbb virágot külföldi importálják és itt méregdrágán adják el, s a mi nők szeretnék a virágveseléssel foglalkozni...

Az új egyesület tehát beáll kérészetű oktatónak?

Nevezze így, ha felszik, annyi bizonyos, hogy a csekély tagsági díjért — polom őt korona egy évre — szakközgeink a 'Philanthia' minden tagjának alapos utbeigazítást és tanácsokat adnak...

Gondolja Németország, hogy a budapesti klimatikus virágok kedveznek a virágkultusznak?

Vagy a Saharit is virágos kerté lehetne átalakítani, ha szakértő kezek, szeretettel foglalkoznak hozzá a körülményeknek megfelelő virágokkal ültetnek tele...

Csakhoggy...?

A virágok elrendezése sokszor a szépek érzék hiányát látjuk és a legtöbb virág nem hazai földben termelt.

'Philanthia'-nak főcélja az, hogy a virágok kultuszával a józonság fejlődését szolgálja, melyek az állandó kiállítások és a kiállítások alkalmán elhelyezkedő virágok...

A 'Philanthia'-nak nem károsítja meg érdekeit a fővárosi kertészeket és virágkereskedőket, a kik eddig is már sokat panaszkodtak a nagy konkurenciára és a mostoha viszonyokra miatt?

A kertmelélek és az akók a virágkereskedőt, a kik ideleltaz szerzik be készleteiket, semmiképen se fogja érinteni a 'Philanthia' versenye.

Azt nem tagadom, hogy azok, a kik külföldről hoztatják növényeiket, károsodhatnak, ha nem találunk módot csatlakozni a 'Philanthia' törekvéseivel... de hiszen semmiféle üdvös és hazafias akciózt se lehet kezdeményezni a nélkül, hogy a nagy ezreinek néhányan áldozatul ne essenek...

Hosszu egyéltli pályafutásom alatt sohse tapasztaltam még ekkora érdeklődést! Még csak néhány napja, hogy felhívtásként szenteltem és egyesületünknek már is létezéséről tbb tagja van.

Nem felek a magyar 'szalmaláng' gyors elhamvadástól?

Neu. Minden jel arra mutat, hogy a közönség egy ritkára érzett hiány megszüntetését reméli a 'Philanthia'-tól.

Még sok érdekes dolgot hallottam volna a széles tudásu, nagyműveltségű bugyó uriaszonytól, ha nem érnék ama ház kapujához, ahol bucsuznom kellett.

Percel Gyula, a 'Philanthia' elnöke, nagy vonásokban — természetesen — ugyanazt mondta el, a mit Hampel Józseftől hallottam.

Boldogul edes atyám embere buzdit, — szolt a 'Philanthia' elnöke, a kiblen csodálatosan egyesül a kuncuz fajmagyort tüzes temperamentuma, a sokat látott és tanult 'europiain' előkelőségével... szenvedélyes virágkedvelő volt a most, hogy kedvencének csinálók propagandát adt képelem, hogy az ő intencióit szolgálom.

A váczi-utcai volt Nemzeti-szálloda földszinti földút urát — a volt étereket — átalakított az állandó virágkiállítás céljaira és a szomszédos helyiségeket a 'Philanthia' virágok boltjának szentelték ki.

Milyen eszközökkel fognak még rendelkezni?

Most még korai lenne messzemenő tervezéseket bevégzett ténylek odaítani. A tagsági díjakat az említt helyiségek kibérlésére használjuk: ezenkívül olajandó, hogy egy nagyobb telket szerezzünk meg, a hol növényeinket nevelhetnénk és a tagokat a kereszkesedés útjára bevezetnénk.

Ha az a nagy érdeklődés, a mely eddig mutatkozott, ilyen örvendetes arányokban fokozódik, úgy az eredmény minden várakozásunkkal fölmúlulja és működésünket a vidékre is kiterjeszhetjük... a mint már eddig is jelentkezik tagok a vidékről.

Ha az a nagy érdeklődés, a mely eddig mutatkozott, ilyen örvendetes arányokban fokozódik, úgy az eredmény minden várakozásunkkal fölmúlulja és működésünket a vidékre is kiterjeszhetjük...

Ha az a nagy érdeklődés, a mely eddig mutatkozott, ilyen örvendetes arányokban fokozódik, úgy az eredmény minden várakozásunkkal fölmúlulja és működésünket a vidékre is kiterjeszhetjük...

Ha az a nagy érdeklődés, a mely eddig mutatkozott, ilyen örvendetes arányokban fokozódik, úgy az eredmény minden várakozásunkkal fölmúlulja és működésünket a vidékre is kiterjeszhetjük...

Ha az a nagy érdeklődés, a mely eddig mutatkozott, ilyen örvendetes arányokban fokozódik, úgy az eredmény minden várakozásunkkal fölmúlulja és működésünket a vidékre is kiterjeszhetjük...

Ha az a nagy érdeklődés, a mely eddig mutatkozott, ilyen örvendetes arányokban fokozódik, úgy az eredmény minden várakozásunkkal fölmúlulja és működésünket a vidékre is kiterjeszhetjük...

Ha az a nagy érdeklődés, a mely eddig mutatkozott, ilyen örvendetes arányokban fokozódik, úgy az eredmény minden várakozásunkkal fölmúlulja és működésünket a vidékre is kiterjeszhetjük...

Ha az a nagy érdeklődés, a mely eddig mutatkozott, ilyen örvendetes arányokban fokozódik, úgy az eredmény minden várakozásunkkal fölmúlulja és működésünket a vidékre is kiterjeszhetjük...

UJDONSÁGOK.

A király ítthon. Bécsből jelentik, hogy a király szombaton délután érkezik Budapestre. A hó végén néhány napra ismét visszatér Bécsbe.

Rekvém Vörösmarty Belárt. Vörösmarty Béla felküldéért ma déleltől tíz órákor gyászszertellest tartottak a belvárosi főpótlábia templomban.

A nagybeteget Lotz. Lotz Károly állapotában ismét aggasztó jelek tűnnek fel. A mester két nap óta ismét rosszabbul van.

A Szegei Napló emlékkönyve. Diszes, szép könyvet adott ki a 'Szegei Napló' szerkesztése abból az alkalomból, hogy a vidéki sajtóknak ez az egyik legértelmesebb és csúszony legújabb orgánuma fennállásának huszonöt éves évfordulóját érte meg.

A pénzügyi tisztviselő a minisztereknek. A Pénzügyi Tisztviselők Országos Egyesületének küldöttsége ma déiben tisztelgött Berzeviczy és Hieronymy miniszterekkel.

Magyar kereskedők Belgrádban. A magyar kereskedők fogadásának előkészítése kiküldött bizottság, mint Belgrádból jelentik, tegnap készült el az ünnepség programja.

Csetz tábornok leánya. Csetz János tábornok Amerikában nem élt oly kedvező viszonyok között, mint itthon gondolják.

Arviz a Dunántúlon. A tegnapi hírtelen jött országos esözös igazi hatása tulajdonképpen csak ma észlelhető teljes mértékben.

Arviz a Dunántúlon. A tegnapi hírtelen jött országos esözös igazi hatása tulajdonképpen csak ma észlelhető teljes mértékben.

Arviz a Dunántúlon. A tegnapi hírtelen jött országos esözös igazi hatása tulajdonképpen csak ma észlelhető teljes mértékben.

Arviz a Dunántúlon. A tegnapi hírtelen jött országos esözös igazi hatása tulajdonképpen csak ma észlelhető teljes mértékben.

Arviz a Dunántúlon. A tegnapi hírtelen jött országos esözös igazi hatása tulajdonképpen csak ma észlelhető teljes mértékben.

Arviz a Dunántúlon. A tegnapi hírtelen jött országos esözös igazi hatása tulajdonképpen csak ma észlelhető teljes mértékben.

Arviz a Dunántúlon. A tegnapi hírtelen jött országos esözös igazi hatása tulajdonképpen csak ma észlelhető teljes mértékben.

Arviz a Dunántúlon. A tegnapi hírtelen jött országos esözös igazi hatása tulajdonképpen csak ma észlelhető teljes mértékben.

Az a czég ugyanis a vasmegegy Rosty nemzeti családból becsenpészelt egy gazdag csalad kereskedőt, a kinek Rost a neve.

Közbülgazságról. Szencz közömben az utaztat is: Még pedig királyleányokat. Azonkívül a hitlipi kacsák fölreppentése a 'Közlöny' — minden valószínűséggel — külön mesterséges kacsalenyésztő iukubátorokat rendezett be, a melyekből spirítuszba való háromszáz és négyháromez százötvenzárnyékkélek ki, mint a minókban hajdan líres operetben mutattak.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt. A közömbes teljesen elakadt.

labat le... szakra... két diva... a bűnös... eltek... test fel... Nevez... letlen... let kapo... hogy ne... kariták... semmi ra... hogy azo... házaspár... vizet ön... tetek el... A volt... ran volt... Meg is... káson ma... nem vol... el akar... ott. Csak... hogy a... elhelyez... tározza... Körül... hogy Kle... nevű... Esős... lakásának... és esőben... Gondolko... nek ötle... lakot. M... láta, jö... megnt m... láta a... jelen el... Tegnap... nevű mar... ajtó záro... Erre e... dolga va... feltűnt... áztatás... jöde... valami... került elő... Nyom... megjel... a zsk... egészen... alapított... tére volt... A háza... kában, h... ták nyitva... falain at... akartak... Hogy... Klem... gyilkosa... a melyt... ki. Nem... órájával... nda volt... A gyilk... mokat el... el azerat... tűnt föl... lakában... ember... másrés... gyakra la... bájára va... megszer... székénye... Jo dora... hona hiza... pénz, De... a rablás... meg egyse... rablás. H... után bizo... zonítók... sokkal me... ségtől... Sok sor... zik, a mely... Több tak... a gyilkos... nem állap... Azon a... Klein este... haza men... után két... kedden... a mi... lenez óra... Azt mond... — Azt h... — azért... voltam a... Egyébe... tőző. Szardán... mágn a... szomzom... honzant... tonzant... künt fel... zőleg sok... Csütörtök... mestere... kiseri, de... a pályára... vissza... Később...

EGYETÉRTEÉS

KÖZGAZDASÁG.

A takarmányhiány enyhítése.

A képviselőház mai üléséből.

A képviselőház mai ülésén Bethlen Balázs gróf kérdést intézett a földmivelségi miniszterhez, hogy tekintettel az idei nagy szárazságra...

Interpelláczióra Tafián Béla földmivelségi miniszter azonnal lefelelt.

Ismerlettel azokat az intézkedéseket, amelyeket eddig részint saját kezdeményezéséből, részint a minisztertanácsban tartott határozatok alapján tett. Ezek az intézkedések ismeretese.

Az ezután tett intézkedéseket pedig a következőkben ismertette:

A kormány álláspontja az, hogy készpénzeket adni nem helyes és nem célszerű. Ezzel szemben helyesnek és szükségesnek tartja, hogy ott, ahol annak szüksége mutatkozik...

Megbízott bányász. Turdócz-Szent-Mártonról írják, hogy Turdócz megye egyetlen nagyobb bányája, a Pionka-Sárvány-Város-féle gyár, mely a Tátrabány támogatásával a Fránk-féle bányákat is megverte, megbukott, minthogy...

A törzsdöntések közhírré tessék, hogy a német piacokon elhelyezendő váltók után ezután 5 százalékos kamat számítatik.

Mediőrészesedések az értéktőzsdén. A mai szabályozásnál az alatti díjtételek fizettek: magyar hitelbank részvényét 70 fillértől 1 K 20 fillérig...

A munkák területén két csoportot kell megkülönböztetni: oly munkát, a melyet a kereskedelemügyi miniszter adhat és olyat, a melyet a földmivelségi miniszter saját törvényeire keretben adhat.

Munkák területén két csoportot kell megkülönböztetni: oly munkát, a melyet a kereskedelemügyi miniszter adhat és olyat, a melyet a földmivelségi miniszter saját törvényeire keretben adhat.

Munkák területén két csoportot kell megkülönböztetni: oly munkát, a melyet a kereskedelemügyi miniszter adhat és olyat, a melyet a földmivelségi miniszter saját törvényeire keretben adhat.

Azoknál a számbavétel azon állami munkákat, amelyek szintén az 1904. évi törvény alapján, amelyek szintén az 1904. évi törvény alapján...

Azoknál a számbavétel azon állami munkákat, amelyek szintén az 1904. évi törvény alapján, amelyek szintén az 1904. évi törvény alapján...

Azoknál a számbavétel azon állami munkákat, amelyek szintén az 1904. évi törvény alapján, amelyek szintén az 1904. évi törvény alapján...

Azoknál a számbavétel azon állami munkákat, amelyek szintén az 1904. évi törvény alapján, amelyek szintén az 1904. évi törvény alapján...

Azoknál a számbavétel azon állami munkákat, amelyek szintén az 1904. évi törvény alapján, amelyek szintén az 1904. évi törvény alapján...

Azoknál a számbavétel azon állami munkákat, amelyek szintén az 1904. évi törvény alapján, amelyek szintén az 1904. évi törvény alapján...

a köteles elő nem fordul; így tehát a szárazságnak nem tájékozik arról, hogy a köles ma minő értéket képvisel. Ma a köles mértékárát...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez, a mely a vevők címével bárkinek ingyenesen szolgál.

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

Az országos Magyar Gazdasági Egyesület, tekintettel a kölesben való tájékozatlan helyzetre, nyilatkozik a kölesértékekről, a kinek eladó kölesök van, forduljanak az egyesülethez...

4 óra 30 perces záróárak: Buza októberre 10,17-10,13 k. Buza 1905. áprilisra 10,58-10,59. Rozs októberre 7,67-7,68. Rozs 1905. áprilisra 8,06-8,07. Tengeri 1905. májusra 7,41-7,42. Zab októberre 6,90-6,91. Zab 1905. áprilisra 7,38-7,34.

Terménytőzsdé. A terménytőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Értéktőzsdé. A mai medió prologációzai valamivel drágább lettek mellet, de gyorsan és simán ment végbe, minnek következtében a hangulat kissé javult. Később azonban bécsi számlára ura kintáltak az értékeket, minnek következtében az irányzat ismét elgyengült és az árfolyamok, bár mérsékelt, alább száltak. A déli tőzsdén, különösen az utóközös ártalános irányvonalozás alát, amennyiben Berlinből kedvező tudósítást érkeztek, melyekből nagymértű vásárlások voltak egybekötve. A helyi spekuláció szintén sietett az értékek visszavásárlására, mire aztán az árfolyamok gyorsan felszökkentek. A mai legaktívabb árfolyamokhoz képest emelkedtek: Osztrák hitel 4,50, magyar hitel 4,25, osztrák magyar államvasút részvény 3 és rimamurányi vasút részvény 4 koronával.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

járásdíjat 99,75-100,25, 4 százalékos osztr. aranyár. 119,00. Osztr. koronajáradék 100., 1880 sorsjegye 154,90. 1884. sorsjegye 265., Osztr. hitelsorsjegye 479., Osztr. hitel-részv. 667., Angol-osztr. bank 638., Union-bank 638., Bécsi bankverein 638., Osztr. Länderbank 447,25, Osztr. magy. bank 16,35, Osztr. magy. államv. 647,25, Déli vasút 86,10, Elbavölgyi vasút 421., Dunaj-gyár-társ. 859., Alpesi részv. 474,75, Dobány-részv. 349., 20 frankos, 1906 Cs. k. arany (vett) 11,35, Londoni váltóár 238,42, Német bankváltó 117,57, Lippóköh 427,60, Osztrák Loyd 729, Török sorsjegyek 132., nyomott.

Külföldi értektőzsdék. Berlin, okt. 12. (Az Egyetértes távlat.) A tőzsdé nyugodtan nyílt meg. A tegnapi jelek többsége pozitív, a helyi spekuláció sok visszavásárlást eszközölt bankokban, közbán és bányaművelésben, a minnek következtében az árfolyamok emelkedése lett. Kívülről nem érkeztek meglepések, így a tőzsdé magamagára volt utalva és az összes forgalom szűk határok közt maradt. Belföldi és orosz járadékok tegnap állásukban maradtak. Spanyolország és Itáliák Parisra javultak. Vasutak elég állandóak. Amerikai Newyorkra szűk voltak, de az üzlet jelentéktelen. Eszaki-ban. Bányászati értékek. Német, Lülbeck, Buechener szikárak 181. Értéktőzsdé ártalános irányvonalozás alát, amennyiben Berlinből kedvező tudósítást érkeztek, melyekből nagymértű vásárlások voltak egybekötve. A helyi spekuláció szintén sietett az értékek visszavásárlására, mire aztán az árfolyamok gyorsan felszökkentek. A mai legaktívabb árfolyamokhoz képest emelkedtek: Osztrák hitel 4,50, magyar hitel 4,25, osztrák magyar államvasút részvény 3 és rimamurányi vasút részvény 4 koronával.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Az értéktőzsdén ma kevés áru volt. Fizettek diszkontot 68,50 koronát, háromdarabos szalonért 60-60,30 koronát 50 fillérről.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel centrig. tea vajat 1,80-1,90 K, 1026- vajat 1,20-1,30 K, k. rendű túró 12-16, lapdi túró 1,20-1,30 K, hűtődék.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel centrig. tea vajat 1,80-1,90 K, 1026- vajat 1,20-1,30 K, k. rendű túró 12-16, lapdi túró 1,20-1,30 K, hűtődék.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel centrig. tea vajat 1,80-1,90 K, 1026- vajat 1,20-1,30 K, k. rendű túró 12-16, lapdi túró 1,20-1,30 K, hűtődék.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel centrig. tea vajat 1,80-1,90 K, 1026- vajat 1,20-1,30 K, k. rendű túró 12-16, lapdi túró 1,20-1,30 K, hűtődék.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel centrig. tea vajat 1,80-1,90 K, 1026- vajat 1,20-1,30 K, k. rendű túró 12-16, lapdi túró 1,20-1,30 K, hűtődék.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel centrig. tea vajat 1,80-1,90 K, 1026- vajat 1,20-1,30 K, k. rendű túró 12-16, lapdi túró 1,20-1,30 K, hűtődék.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel centrig. tea vajat 1,80-1,90 K, 1026- vajat 1,20-1,30 K, k. rendű túró 12-16, lapdi túró 1,20-1,30 K, hűtődék.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel centrig. tea vajat 1,80-1,90 K, 1026- vajat 1,20-1,30 K, k. rendű túró 12-16, lapdi túró 1,20-1,30 K, hűtődék.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel centrig. tea vajat 1,80-1,90 K, 1026- vajat 1,20-1,30 K, k. rendű túró 12-16, lapdi túró 1,20-1,30 K, hűtődék.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel centrig. tea vajat 1,80-1,90 K, 1026- vajat 1,20-1,30 K, k. rendű túró 12-16, lapdi túró 1,20-1,30 K, hűtődék.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel centrig. tea vajat 1,80-1,90 K, 1026- vajat 1,20-1,30 K, k. rendű túró 12-16, lapdi túró 1,20-1,30 K, hűtődék.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel centrig. tea vajat 1,80-1,90 K, 1026- vajat 1,20-1,30 K, k. rendű túró 12-16, lapdi túró 1,20-1,30 K, hűtődék.

Vadlékekben szintén jó kereslet van. Az ártalunk ma eladott árak a következőképpen alakultak: Husmentés: marhahús iteni végső, halatja 1,00-1,10 K, eleje 80-90, vidéki eleje 60-75, halatja 80-90 K, Borjú helybeli végső, borszag lennére gulyarésvész 115-125 K, vidéki 60-65 K, borjú 95-110 K, 100 kg-ért nyírban. Tővis: friss árúk szikárak alábbabb áru változatlan elérték 115-120 K, jofejű 84-88 K, Másodrendű 82-84 K, apadt 75-78 K, szesz 74-76 K, eredeti ladaiban (1440 dr.) nyírban. Vaj: üzet változatlan, elértük ma előrendű szelvértel

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbőleg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöttiek

TELEFON 706.

Gimnáziumi pénz-szerevények
Hirdetési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Gimnáziumi pénz-szerevények
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Nevelőnőket
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Pénzkölcsön
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Ügyes
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Szepességi
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

BUTOR
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Ajtók, Ablakok
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Az ATHENAUM
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

SEZENDE DARDAI
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Gimnáziumi
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Nevelőnőket
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Nevelőnőket
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Zálogban
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Jobb minőségű kárpító butorok
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Gyöngédlekkeltető
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Mindentudó Iroda
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Nagy jövedelemre
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

SEZENDE DARDAI
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Tiszta felvágatlan makulatura-papíros
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Surányi gyógyfűcukorka
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

PARAZKREME
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

SZIVATTYUK MERLEGEK
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

5 forintért
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Építő iparosok iskolája
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

HOLLANDI
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

JAPAN.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Polgár Sándor
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

ORÁK, EKSZEREK 10-évi jogállással
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

BELHURUT
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

A lakbérnegyed
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

A Nemzeti Színház
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Nagy jövedelemre
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Rostand színművei:
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Heveny vagy idült bujaker-bántalmak
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

Verseny tárgyalási hirdetmény.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.

SZÉK...
BUDAPEST...
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.
Készítési díj: 1000 Ft.